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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ  

SLEZSKÉ UNIVERZITY V OPAVĚ Č. 56 

 
Datum:  22.10.2024 

 

Přítomní:   

online:  Gondková, Hasík, Hledík, Janků, Kamrádová, Klepek, Kočan, Kolaříková, Matejko-Peterka, Rykalová, 

Slaný, Stavárek, Tvrdoň, Weiss 

 

Omluveni: Foltisová, Gongol, Hradilová, Kania 

 

Hosté: Gráf, Šimečková, Vícha, Zezulková 

 

Zahájení 

 

1. Úvodní slovo a zahájení: místopředsedkyně RVH doc. Weiss přivítala členy Rady pro vnitřní hodnocení 

Slezské univerzity v Opavě, poté seznámila přítomné s programem zasedání a dotázala se, zda jsou návrhy na jeho 

změnu či doplnění, přičemž žádné návrhy nebyly vzneseny. 

Jednání proběhlo online formou prostřednictvím aplikace MS Teams. 

 

Průběh jednání 

 

1. Žádosti o akreditace  

Projednávané žádosti 

Žádost o prodloužení platnosti akreditace profesního bakalářského SP Speciální pedagogika v prezenční  

a kombinované formě studia 

- žádost předkládá FVP 

Doc. Klepek, jako zpravodaj pracovní skupiny, informoval o celkovém hodnocení daného SP.  Pracovní skupina 

doporučuje rozšířit knihovní fond o povinnou literaturu PZ předmětů či upravit seznamy literatury. Teoretické 

předměty jsou garantovány zkušenými akademickými pracovníky, kteří vedou přednášky a podílejí se na výuce, 

nicméně z veškeré PZ a ZT předměty jsou garantovány pouze čtyřmi zaměstnanci, do budoucna je třeba zajistit 

posílení personálního zajištění. Pracovní skupina se dále zabývala studijními oporami, které jsou k dispozici pouze 

v textové podobě, chybí tak využití interaktivních prvků. Další komentář se týkal garantky SP, která splňuje 

požadavky na odbornou kvalifikaci a má dlouholetou zkušenost v oblasti speciální pedagogiky, nicméně pracovní 

skupina doporučuje v sebehodnotící zprávě naznačit způsoby nástupnictví vzhledem k věku garantky.  

 

Garantka SP doc. Zezulková poděkovala pracovní skupině za hodnocení SP a uvedla, že připomínky a komentáře 

jsou již zapracovávány. Dále, budou doplněny případně opraveny zmíněné nedostatky (i na základě konzultace 

s Dr. Kolaříkovou), např. budou opraveny rozsahy jednotlivých praxí i některých předmětů. Co se týká nákupu 

studijní literatury, je nutné brát v potaz, že se jedná o „mladý“ SP, nicméně je snaha speciálně pedagogickou 

knihovnu rozšiřovat. Je dbáno na to, aby knižní tituly, které jsou uvedeny v sylabech, byly v knihovně uloženy. 

Co se týče vypracování studijních opor, studijní opory v pdf formátu pro kombinované studium jsou již 

vypracovány a postupně jsou vkládány také interaktivní osnovy, přičemž u velké části předmětů je již doplněno. 

Věk garantky SP je vnímán jako poměrně vysoké riziko, výhled do budoucna bude zapracován do Sebehodnotící 

zprávy. I přesto, že se jedná o profesně zaměřený SP, požadavky na personální zabezpečení jsou náročné, ÚSP  

se snaží zajistit skladbu personálního zabezpečení, tak aby vyhovoval požadavkům Národního akreditačního 

úřadu. 
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Diskuse 

Prof. Stavárek vznesl dotaz, zda v souvislosti s věkem garantky, je v akreditačním žádosti detailněji popsán proces 

případného personálního nástupnictví? Reagovala doc. Zezulková, která uvedla, že v akreditačním spisu aktuálně 

není detailně uvedeno, nicméně na základě připomínek pracovní skupiny bude doplněno a budou uvedeny 

podrobnější informace.  

Dr. Kolaříková poděkovala pracovní skupině i rektorátnímu pracovišti za včasné posouzení. Dále doplnila,  

že interaktivní osnovy jsou již uloženy v IS, ve spolupráci s IT oddělením budou doplněny odkazy. Co se týká 

dostupné literatury v Univerzitní knihovně, její doplňování bude prováděno průběžně.  

Doc. Weiss doplnila informaci, že od 01.11.2024 musí být žádosti o akreditace předkládány na nových 

formulářích. 

 

Usnesení 

Rada pro vnitřní hodnocení Slezské univerzity v Opavě souhlasí s připomínkami předložit žádost o prodloužení 

platnosti akreditace profesního bakalářského SP Speciální pedagogika v prezenční a kombinované formě studia 

na Národní akreditační úřad. 

PRO: 14      

PROTI: 0     

ZDRŽELO SE: 0 

PŘÍTOMNÝCH: 14 

 

Usnesení bylo přijato. 

 

Různé 

 

1. Výsledek projednání per rollam č.2/2024 v záležitosti Dodatek ke Zprávě o vnitřním hodnocení kvality 

vzdělávací, tvůrčí a s nimi souvisejících činností Slezské univerzity v Opavě za rok 2023 

  

- výsledek ze dne 07.10.2024 

 

bez připomínek: 14 

s připomínkami: 2 

zdrželo se: 2 

 

připomínky: 

 

„Vzhledem k nízké účasti studentů na hodnocení kvality výuky na některých složkách a anketnímu charakteru 

průzkumu považuji výsledky za zavádějící. Doporučoval bych do budoucna zvážit změnu (např. z anketní formy  

na povinnou).“ 

 

„V Závěru se píše o nárůstu o 113 %. V podkapitole 2.2 je sice uvedeno, za jaké období k uvedenému nárůstu 

došlo, ale považuji za vhodné to uvést i v Závěru.“ 

 

Prof. Stavárek poděkoval za připomínky a přidal informaci o tom, že v průběhu minulého týdne daný dokument 

projednala a následně schválila Vědecká rada Slezské univerzity v Opavě. Připomínky, které vzešly z Rady  

pro vnitřního hodnocení a další aktualizace s ohledem na zveřejnění bodů RUV za rok 2023, budou ještě 

zapracovány a následně bude aktualizovaný dokument zaslán na projednání Akademického senátu Slezské 

univerzity v Opavě a na Správní radu Slezské univerzity v Opavě. 

 

2. Informace o prosloužení platnosti akreditace 

 

- prodloužení platnosti akreditace akademického bakalářského SP Italština v prezenční a kombinované formě 

studia na 5 let 

 

3. Termín příštího zasedání RVH: Doc. Weiss sdělila, že termín dalšího zasedání RVH je stanoven na úterý 

03.12.2024, 13 hod. 

 

4. Ukončení: Doc. Weiss poděkovala členům RVH za účast a jednání ukončila. 
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Materiály pro příští zasedání je nutno dodat Bc. Holčapkové nejpozději do pondělí 25.11.2024, 8 hod. 

 

Za správnost odpovídá: doc. PhDr. Michaela Weiss, Ph.D. 

 

Zapsala: Bc. Šárka Holčapková 
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